

## Διαδικασία επιβολής κυρώσεων ΤΕΥ-ΑΤΗΚ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΕΥ ΑΤΗΚ διορίζει Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) μέλη του, ένα (1) μέλος από την κάθε Συντεχνία ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ), ΠΑΣΕ-ΑΤΗΚ, ΣΗΔΗΚΕΚ-ΣΥΤΑ, η οποία θα μελετά το κάθε συμβάν.

Όροι εντολής της Επιτροπής είναι η συλλογή και εξέταση όλων των στοιχείων και δεδομένων, η μελέτη για το είδος και το ύψος των κυρώσεων και η υποβολή σχετικής εισηγητικής Έκθεσης προς το Διοικητικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης. Εφόσον προκύψουν νέα στοιχεία το ΔΣ μπορεί να επαναπέμψει την Έκθεση στην Επιτροπή για περαιτέρω εξέταση τεκμηριώνοντας τον λόγο της απόφασής του. Η Επιτροπή αφού εξετάσει τα νέα στοιχεία θα επανέλθει με τυχόν νέα εισήγηση.

Την τελική απόφαση για τον καθορισμό ποινών/κυρώσεων στα μέλη του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ έχει το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΕΥ ΑΤΗΚ.

Το πλαίσιο των κυρώσεων σε περιπτώσεις όπου διαπιστώνονται

**A. Ζημιές που προκλήθηκαν από αμέλεια ή κακόβουλα ή/και**

**B. Παραβίαση των κανονισμών λειτουργίας των συγκροτημάτων ή/και**

**Γ. Περιπτώσεις απρεπούς συμπεριφοράς που περιορίζουν την χρήση και απόλαυση των δικαιωμάτων των άλλων μελών ή/και είναι ενάντια στους σκοπούς ίδρυσης του Σωματείου**

Δύναται να επιφέρουν

- Γραπτή επιστολή προειδοποίησης η οποία να τονίζει στο μέλος ότι επανάληψη του συμβάντος θα επιφέρει μεγαλύτερη ποινή **ή/και**
- Το μέλος να πληρώνει το ολικό κόστος αποκατάστασης της ζημιάς (σε όλες τις περιπτώσεις εκτός εάν η ζημιά προκλήθηκε από αμέλεια και το κόστος της επαυξήθηκε λόγω φυσικής φθοράς περιουσιακού στοιχείου του ΤΕΥ) **ή/και**
- Στέρηση δικαιώματος χρήσης μέχρι 12 μήνες **ή/και**
- \* Αφαίρεση **5 μονάδων** από το κριτήριο 3.1 (για εν ενεργεία υπαλλήλους) και 3.2 (για συνταξιούχα μέλη) που πιστώνονται κάθε χρόνο βάσει Κριτηρίων Κατανομής αιτήσεων των μελών του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ.

Το ΔΣ μπορεί να επιβάλει, ανάλογα με

το κατά πόσο η ζημιά προκλήθηκε από αμέλεια ή κακόβουλα ή/και με το κόστος αποκατάστασης της ζημιάς ή/και με τον κίνδυνο που προκάλεσε το συμβάν ή/και ανάλογα με την βλάβη/περιορισμό στη χρήση και απόλαυση των συγκροτημάτων από τα υπόλοιπα μέλη του ΤΕΥ ή το προσωπικό του ΤΕΥ λόγω του συμβάντος ή/και ανάλογα με την σοβαρότητα της παραβίασης των κανονισμών λειτουργίας των συγκροτημάτων ή/και στο βαθμό που η απρεπής συμπεριφορά ήταν ενάντια στους σκοπούς ίδρυσης του Σωματείου ή/και στο βαθμό που το συμβάν προσέβαλε/εξέθεσε τα υπόλοιπα μέλη του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ ή/και το προσωπικό του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ ή/και το Σωματείο,


μία εκ των πιο πάνω ποινών **ή/και**

συνδυασμό των πιο πάνω **ή/και**

όλες ταυτόχρονα τις ποινές σε περιπτώσεις που το παράπτωμα είναι επαναλαμβανόμενο ή κρίνεται τόσο σοβαρό που θα έθετε σε κίνδυνο την ασφάλεια άλλου μέλους ή των κτηριακών εγκαταστάσεων των συγκροτημάτων του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ.

Το ΔΣ σε εξαιρετικές περιπτώσεις, όπου για παράδειγμα η ζημιά προκλήθηκε κακόβουλα, ή/και το κόστος αποκατάστασης της ή/και ο κίνδυνος που προκάλεσε το συμβάν στα υπόλοιπα μέλη του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ ή/και το προσωπικό του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ ήταν εξαιρετικής φύσης ή/και η απρεπής συμπεριφορά προσέβαλε/εξέθεσε τους σκοπούς ίδρυσης του Σωματείου, μπορεί να εφαρμόσει, επιπρόσθετα των πιο πάνω ποινών, την πρόνοια του Άρθρου 10 του Καταστατικού του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ που προνοεί την διαγραφή του μέλους.

\*Το Κριτήριο 3.1 και 3.2 προσθέτει κάθε χρόνο στα μέλη 5 μονάδες στις μονάδες εσωτερικού, 5 μονάδες στις μονάδες ταξιδιού και 5 μονάδες στις μονάδες αργιών/εορτών. Άρα το μέλος που θα του επιβληθεί η συγκεκριμένη ποινή θα χάσει 5 μονάδες και από τον συνολικό αριθμό μονάδων του και για τις τρεις περιπτώσεις.



Αντιγόνη Μοδέστου  
Πρόεδρος



Νικόλας Μιχαηλίδης  
Γραμματέας

2<sup>η</sup> Μαΐου 2017

Σ/Ε